
Kip Martina Krpana za Zavod
za slepo in slabovidno mladino

Mala kulturna dvoranica Zavoda za slepo
in slabovidno mladino na Jamovi je bila
v sredo. 22. februarja spet prizorišče zanimi-
vega kulturnega doživetja. Zavod je s svojo
soprogo obiskal akademski kipar Boštjan
Pulrih, ki mu je ob tej priliki tudi simbolično
izročil svoj kip — Martina Krpana na Kolibi-
ci. Gre pravzaprav za simboličen zaključek
dogovora med predstavniki zavoda in umet-
nikom, potem ko so otroci lani obiskali nje-
gov atelje. Otroci so se namreč že tedaj
ogreli za prvi odlitek Martina Krpana, ven-
dar pa zavod zavoljo visoke cene (prek 4 sta-
re milijarde) ni mogel misliti na nakup, zato
se je kipar odločil, da kipec enostavno po-
dari.

»Otroci so vedeli, kam gredo, niso pa
vedeli, po kaj gredo,« je na kratko opisal
lanskoletni obisk otrok pri umetniku prijaz-
ni ravnatelj zavoda Stane Florjančič. »In ko
so (tisti popolnoma slepi) kip otipali, so
v trenutku vedeli, kaj predstavlja. Še več:
ugotovili so celo, da je Krpan brez brk!«

Na mali podaritveni slovesnosti, ki je
hkrati simbolično sovpadala tudi s 70-letnico
prvega zavoda za slepe in slabovidne v Slo-
veniji. se je ravnatelj Stane Florjančič pose-
bej zahvalil Boštjanu Putrihu za lepo darilo,
otroci pa so pripravili kratek kulturni pro-
gram. Med drugim so učenci 5 r. uprizorili
kratko igrico »Mucek je bolan«, ki so jo
naštudirali pri dramskem krožku, duet Sabi-
na Nunder in Aleš Kuhar je zaigral na flav-
to, že kar mojstrsko je sukal harmoniko tudi
Branko Petovar, na flavto pa je zaigral (pe-
sem o kukavici) tudi mali Aleš Florjančič.

Otroci so kiparja tudi spraševali o njego-
vem delu, saj je modeliranje z glino najbolj
obiskan krožek v zavodu. Za kipec pa se mu
je posebej zahvalil tudi učenec Aleš Kuhar.

O novi umetniški pridobitvi zavoda nam
je posebej za ta zapis povedal nekaj besed
tudi učenec Jure Pečovnik, ki je v zavodu že
šest let: »Všeč mi je, da lahko junaka iz
Levstikove zgodbe otipamo. nekateri pa tu-
di vidimo. Prav zato je ta več vreden kot
slika. Sam pa žal nisem kaj preveč nadarjen
za kiparstvo.« B. VRHOVEC


